Impressum

Vitanu.de ist ein Handelsname der Nutri-Dynamics Deutschland B.V.

Geschäftsführung: Piet Niesten

Unternehmenshauptsitz:

Nutri-Dynamics Deutschland B.V. Barnsteenstraat 18 1812 SE Alkmaar Niederlande

E-Mail: info@nutridd.de

Inhaltlich Verantwortlicher gem. §§ 5 TMG, 55 Abs. 2 RStV: Piet Niesten

Nutri-Dynamics Deutschland B.V. und seine Mitarbeiter arbeiten ab dem 25.05.2018 nach dem DSGVO Datenschutzabkommen. Handelsregistereintrag: Gerichtsstand: Amsterdam, Niederlande K.v.K. nr.: 58183205 UsT-ID: NL852914507B01 BIO-Zertifizierung: Wir sind als Unternehmen biozertifiziert nach der EG-Öko-Verordnung, durch: BIO-Kontrollstelle: NL-BIO-01. Die Kontrollstelle ist eine niederländisch Firma: Skal Bio Controle. Die Herstellung der BIO Vitanu-Produkte ist biozertifiziert nach der EG-Öko-Verordnung, durch: BIO-Kontrollstelle: CN-BIO-141. Die Kontrollstelle ist eine deutsche Firma: BCS Öko-Garantie GmbH

Copyright-Hinweis

Die Gestaltung und der Inhalt aller hier bereitgestellten Seiten unterliegen dem Copyright der Firma Nutri-Dynamics Deutschland B.V. Eine Reproduktion oder Wiedergabe im Einzelnen oder auch nur teilweise, ist ohne schriftliche Genehmigung der Firma Nutri-Dynamics Deutschland B.V. untersagt. Rechte für die Wiedergabe in jeglicher Form bleiben dem Unternehmen Nutri-Dynamics Deutschland B.V. vorbehalten. Alle Logos, Marken oder Markennamen sind eingetragene Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.

Haftungshinweis

Nutri-Dynamics Deutschland B.V. ist stets im Rahmen des Zumutbaren bemüht, die auf der Website zur Verfügung gestellten Informationen richtig und vollständig darzustellen. Das Unternehmen übernimmt jedoch keine Haftung oder Garantie für die Richtigkeit und/oder Vollständigkeit der auf der Website bereitgestellten Informationen. Ein Haftungsausschluss besteht ebenfalls bei falscher Wiedergabe der Informationen durch Serverfehler, Hacker, Computerviren usw.